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Da bih sadašnjost učinio sigurnom, iBnao samuu budđućnmost

obnvijen predstavama o svojoj prošlosti. hh vreme moje prošlo
nisu samo gled i knjime• Beograd i pogledi na prljavu reku Što
dolazi iz daljina, časovi 1lntinskog i ujakovo bašta u leto puna
komnraca moje prava i rekno bih mojn jJeđinn istinska prošlost
je EKonnra»

ievolucionarna E-:zara koja nas je neučila pravično:ti, ko-
da je izsoštrila našu misno»

Lumn=majka u stihu, u 1jubuvi, u biografiji,

TFredstavljam 11 se putniku u vozu, novom susedu, Žemi u

crnini, prvo kažem odakle sam, Đ onda svoje ime.
Iražim 1i najviši vrh savičajn, ne otvaram kartu, otvaram

svojo srce – Kogara je u mojoj 1jubsvi najviši vrh
krv naših sestora i braće na bome vrbu svetli,

Jesam 1i ikada bilo šta sanjao, Samo se san o Mozmri sa=

čuvao. Selo pod pjlaninom, šijive u plavetnilu i pšenica u zlatu.
Vatre ogromne, crne, dolaze iz neba» niču iz zemlje, donosi ih
Djaninski vetar Odozgo i odozđo, sa svih strana, bamulje prvo
mala pe avo veća i veća vatra; Selo u puakeo, kuće u pepeo, nas
u ništa pretvara• Tamo gde Je maločas bio život sadm de samo

ona, Kroz nju smo bežalj. Hogama, telom, ruksmna eolim majke su

otv-male somlju i nas Žive u grobove spuškbale, He u snu, na
strašnoj javi živeo sam tu probu 85 rukom majčinom na ustima, Rat
je bukbaco i onda kađa bi u zavičaj prve jogorčevine po nažim br-

dima i prve laste sa nažih nebesa dnveli sigurni snak da dje

aošlo proleće. 1 u proleća su se prostori oko nes punili ko::ti-
ma, Stablims kortiju. nastao „Je moj plnč; sa njim glad i struh =–
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- sve troje do gvozđa,. Vatra se uvlačila u srušene kuće, u otvore=
ne rano, u čnezđa prepumm malih pbica, kapala sa vimena steonih
krava• Vatre koje su gorele na: putevima, u raži, na čelu moga
oca. Jegam 1i putovao u životu, samo Se putovanje kros vatre
dobro sećam,

Kroz slova samrti, kroz kandđže neprijatelja, kroz grozdovoe
vrele provlačili smo se uvek uvijeni u nadu i crveno platno va=
tre. Od te nađe i vlakana. revolucije napravio sampplatno života
koje ti, dragi čitaoče, nudim u najrazličitijim bojana.

logodi se da nečiji Zivot počne sa suncem, 8n osmehom, ali
[1] gotovo svačiji gsavrši sa suzom, Ove pesme posvećujem onima
čiji Je pravi život počeo Kozarom 1981, i ugasio se u molbi, u
bolnom kriku. OON
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